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Lol 222 4 pont)
A)  Adott 6t pont

P=(0,3.0). Q=(33.0). R=(3.0.0. §=(6.3.0). T=(951)

az R* Buklideszi vektortérben egy ortonormalt bazisban.
a) Ird fel a S és T pontokat tartalmazé egyenes parametrikus egyenletét!

V=T-5=(3,2,1)
P (€)= S+t (6,20) <t (3,24) = (8478, 242¢ ,041¢)

b) Ird fel a S és T pontokat tartalmazd egyenes algebrai egyenletéit!

y= b3t {=X=b X-6 _ y-3
y=3+20 1, 33 3 2
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o) Ied felaa 120 68 B pontokat tartalmazé sik algebrai egyenletét! _ -
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L= R-P={3,-3,0) T -1 0

n-[r-P]=0
(0,0,-9) - (x-0, y-3,2-0) =0
0-(¥-0)+0.(y=1)-9(z-0}=0
9z =0 vagy 2=0

d) Hol van a sik és az egyenes metszéspontja?
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2. ((2-+3)+2+3 pont)
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3. ((2-1+1)+-(2+3) +2 pont)
A) Legyen [ (v y.2) = (y+2e. o+ dy)és g: ((r,y) = (=2 —y, 3y +dr.x) .
a) Ird fel az [ os g transzformdaciok F. G matrixait!

(g2, x+4y) = (n 22 7 Fihid F:[
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b Abban az esctben, ha lotezik, mennyi az f o g transzformicié matrixa?
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a) Abban az esetben, ha létezik, mennyi (AB + (B +2E)) ?
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C) Mennylaz a = (1.1.2). b= (1.1.~1) vektorok altal bezart szog radianban merve?
b= A A4 1 442.(=1]=0
— '-”-‘

oS ok::d——éi———_—J’:O => o=90"=7
(al-1¢ ]




4. (01 2 2)+ (L 1-1)+2 pont)
[rd fel a kivetkezd transzformaciok matrixait, ha az R? és R? vektortercket ortonormadlt bizisokban az (. )" ¢s az

. AT wale . AN At Ay | I3
Xjy.R;J)-b(:/I(l,:kmrokkAl koordinatazzuk! o EZQI’\ o la pra P f&}lr
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¢) az origdn Atmend, az (1,2.3)7 vektorral parhuzamos egyenesre valo merdleges vetites.
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By 0 hene
a) az a = - egyenesre valo merdleges vetites (jeloljuk az eredmenyul kapott matrixot Py-gyel),

e A=(b) = () A 1 'm)
> K"(”q (QZI;J:B' 1 (‘Mz ‘a
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by e tengelvre valo merdleges vetitas (jeloljuk az eredmenyul kapott matrixot P-vel),

a- ()= ()=A" - (4 0)
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c) Mennyi 21% 7
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C) Lepven det -V 1V < Vo Vo R egy olyan antiszimmetrikus multilinearis lek( pezés. hogy det (o ey, 0y, 0q) = L
Sennyi e = det (3o dey + 20y, By —20y) ?

5.2 ) det (T, Y, Vs, )+ Sl S 2) k(W Vo T Ve ) =040
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